



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 25-07-2023

Αρ. Πρωτ.: Δ.Υ.

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. – Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: Ντεμογιάννη Στ.- Γαρούφα Αικ.
Τηλέφωνο: 2310 - 643042
E-mail: mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr
Ιστοσελίδα: http://dipe-v-thess.thess.sch.gr

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών Γενικής Αγωγής κλάδων ΠΕ05, ΠΕ07 και ΠΕ86 της Διεύθυνσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης για υποβολή δηλώσεων προτίμησης για οριστική τοποθέτηση/βελτίωση θέσης και ανάρτηση οργανικών κενών»

Το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

Κ Α Λ Ε Ι

τους εκπαιδευτικούς Γενικής Αγωγής κλάδων ΠΕ05, ΠΕ07 και ΠΕ86 της Διεύθυνσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

- που έχουν υποβάλει αίτηση βελτίωσης θέσης
- που έχουν υποβάλει δήλωση για οριστική τοποθέτηση
- που μετατέθηκαν από άλλες περιοχές στη Διεύθυνση Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

να δηλώσουν κατά σειρά προτίμησης μέχρι και είκοσι (20) σχολικές μονάδες, όπου επιθυμούν να μετατεθούν ή να τοποθετηθούν οριστικά.

Επισημαίνουμε ότι:

Α) Μεταξύ των είκοσι (20) σχολικών μονάδων, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν:

1. Δημοτικά Σχολεία στα οποία υπάρχει οργανικό κενό, όπως φαίνεται στους επισυναπτόμενους πίνακες.
2. Δημοτικά Σχολεία στα οποία πιθανόν να προκύψουν οργανικά κενά κατά τη διαδικασία των μεταθέσεων, εφόσον οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν τις αντίστοιχες θέσεις μετατεθούν.

Β) Οι εκπαιδευτικοί που υπέβαλαν δήλωση για τοποθέτηση εφόσον δεν κατέστη δυνατόν να τοποθετηθούν σε σχολείο της προτίμησής τους, μπορούν, αν το επιθυμούν, να υποβάλουν συμπληρωματική δήλωση για τοποθέτηση στις υπόλοιπες αυτές θέσεις. Η τοποθέτηση αυτή γίνεται ύστερα από σύγκριση μεταξύ τους. (Β' Φάση). Σε περίπτωση που οι εκπαιδευτικοί δεν υποβάλλουν αίτηση προτίμησης για συγκεκριμένα σχολεία, κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις λιγότερες μονάδες μετάθεσης. Τα σχολεία στα οποία υπάρχουν κενά κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις περισσότερες

<http://dipe-v-thess.thess.sch.gr>

μονάδες συνθηκών διαβίωσης. Κατόπιν αυτού τοποθετούνται, υποχρεωτικά, οι έχοντες τις λιγότερες μονάδες μετάθεσης στα σχολεία με τις περισσότερες μονάδες συνθηκών διαβίωσης. (Γ΄ Φάση).

Η δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων για οριστική τοποθέτηση / βελτίωση θέσης θα γίνει αποκλειστικά μέσω του Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Αιτήσεων Μεταθέσεων (<https://teachers.minedu.gov.gr>) με τον τρόπο που ορίζεται στα επισυναπτόμενα έγγραφα με θέμα: «ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ONLINE ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ», **από την Τρίτη 25-07-2023 και ώρα 15:00 έως και την Κυριακή 30-07-2023 και ώρα 23:59.**

Με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών σχολικών μονάδων παρακαλούνται **να λάβουν γνώση με επιβεβαιωμένο email** όλοι οι υπηρετούντες εκπαιδευτικοί στη μονάδα τους, καθώς και οι εκπαιδευτικοί που απουσιάζουν για οποιονδήποτε λόγο.

Παρακαλείσθε να ενημερώνεστε για όλες τις εξελίξεις από την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης <http://dipe-v-thess.thess.sch.gr/>

Η παρούσα και τα επισυναπτόμενα σε αυτή αναρτώνται στην ιστοσελίδα της ΔΠΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης και κοινοποιούνται σε όλες τις ΔΠΕ της χώρας.

Επισυνάπτονται:

- Πίνακας κενών οργανικών θέσεων σχολικών μονάδων Γενικής Αγωγής.
- Συγκεντρωτικοί πίνακες μορίων μετάθεσης των ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών Γενικής Αγωγής (μετά την προσθήκη των νέων από μετάθεση εκπαιδευτικών και κατόπιν εξέτασης από το Συμβούλιο των ειδικών κατηγοριών)
- Οδηγίες καταχώρισης των δηλώσεων προτίμησης στην πλατφόρμα <https://teachers.minedu.gov.gr>

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Δ΄ -
Πληροφορικής & Νέων Τεχνολογιών

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΑΥΡΙΔΗΣ

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Υ.Σ.Π.Ε.
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΠΟΥΤΣΚΟΥ